
Анализ  анкетирования 

обучающихся и родителей 

по вопросам организации питания в МКОУ Вознесенской ООШ 

 

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей и 

обучающихся организация питания в школе, удовлетворяет ли качество 

приготовления пищи в школьной столовой. 

В анкетировании участвовали 28 обучающихся 1-9 классов и 18 

родителей 1-9 классов. 

Были получены следующие результаты: 

Анализ анкеты для родителей 

«Удовлетворённость школьным питанием» 

№ Вопросы анкеты Ответы 

да  нет затрудняюсь 

ответить 

1 Удовлетворяет ли Вас 

система организации 

питания в школе? 

100 % - - 

2  Считаете ли Вы 

рациональным 

организацию горячего 

питания в школе? 

100 % - - 

3  Удовлетворены ли 

качеством 

приготовления пищи? 

100 % - - 

4  Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 

столовой? 

100 % - - 

5 Ваши предложения по 

организации питания в 

школе 

  

- 

 

 



Анализ анкеты для обучающихся 

«Удовлетворённость школьным питанием» 

№ Вопросы анкеты Ответы 

да  нет затрудняюсь 

ответить 

1 Удовлетворен ли ты 

качеством 

приготовления пищи? 

100 %  - - 

2  Удовлетворен ли ты 

работой 

обслуживающего 

персонала? 

100 % - - 

3 Удовлетворен ли ты 

графиком питания? 

100 %  - - 

4 Считаешь ли ты, что 

горячее питание в 

школе важно для твоего 

здоровья? 

100 % - - 

5 Твои предложения по 

организации питания в 

школе 

- 

 

Вывод: Обучающиеся и их родители 100 % удовлетворены 

организацией питания в школе 


